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□ aankruisen wat van toepassing is! 

˅ 
Artikel 3.4.6 
Schriftelijke vragen 

Beantwoording: 
□ schriftelijk binnen 30 dagen 

□ 
Artikel 3.2.6 
Rondvraag commissie 

- indienen uiterlijk voor 9 uur op de dag van de  
commissievergadering 
- beantwoording mondeling in de commissievergadering 

□ 
Artikel 3.4.7 
Vragen actueel politiek onderwerp 

- indienen uiterlijk voor 9 uur op de dag van de  
raadsvergadering 
- beantwoording mondeling in de raadsvergadering 

□ 
Schriftelijke technische vragen - indienen schriftelijk kort en bondig geformuleerd 

- beantwoording schriftelijk uiterlijk binnen 3 werkdagen 

 

 
Aan het college van burgemeester & wethouders van de gemeente Elburg 
 
Elburg 24 maart 2025      
               
Onderwerp: Museum Elburg open op zondag 
 

In haar vergadering van 11 Maart 2025 heeft het college van Elburg besloten om de 
Uitvoeringsovereenkomst Stichting Museum Elburg aan te passen. Hiermee krijgt het 
museum de ruimte om open te gaan op de zondagmiddagen. SGP Elburg is 
onaangenaam verrast door dit besluit en betreurt deze stap van het college ten zeerste. 
Naar aanleiding van dit besluit hebben wij de volgende vragen:   

1. Het College geeft aan dat de afspraken uit 2008 worden gewijzigd op verzoek 
van het bestuur van Museum Elburg. Van welke datum dateert dit verzoek en is 
dit het eerste verzoek van het bestuur voor openstelling op zondag sinds de 
gemaakte afspraken in 2008? 

2. Door wethouder Jeensma wordt aangegeven dat het college wil aansluiten bij 
‘hedendaagse verwachtingen’. Kan het college een nadere duiding geven van 
wat zij ziet als ‘hedendaagse verwachtingen’? En ook aangeven van wie zij die 
verwachtingen heeft meegewogen en van wie juist niet?   

3. Het college ziet dat het nu ‘breder geaccepteerd’ is dat musea het hele weekend 
open zijn en dat ‘men’ het fijn vindt dat er op zondagmiddag een concert of lezing 
plaats vindt. Kan het college deze ‘bredere acceptatie’ nader duiden en tevens 
aangeven wie zij voor ogen heeft als er wordt gesproken over ‘men’. 

4. Ter onderbouwing van het besluit wordt aangegeven dat dit besluit aansluit bij 
‘landelijke trends’. Waarom wordt er in de onderbouwing alleen verwezen naar 
landelijke trends en wordt er geen rekenschap gegeven van plaatselijke 
omstandigheden? En wel in het bijzonder het plaatselijke verbod op 
winkelopenstelling op zondag? 

5. Kan het college een reflectie geven op het feit dat ervoor gekozen is om, met een 
dergelijk besluit als deze, een meerderheidsbesluit te nemen en daarmee een 
unaniem besluit niet nodig acht? 
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Toelichting: 
 

 
 

Indiener: Jan Willem Valk, namens fractie SGP. 
 
Werkafspraken vanaf 1 september 2019: 
 

• Indiener stuurt vragen naar griffie; 

• Griffie stuurt vragen door naar raad, college B&W en MT; 

• Vragen worden beantwoord in het sjabloon raadsvragen; 

• Beantwoording van technische vragen namens de portefeuillehouder; 

• Beantwoording van politieke vragen altijd door het college van B&W; 

• iBabs gebruiken voor het beantwoordingsproces; 

• Geaccordeerde beantwoording via iBabs naar de griffie.  

• Griffie zorgt voor verspreiding naar de raad.  


